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D=5L/min40°Cالجزء الأول

؟D=5L/minماذا تعني الكتابة  -1
وبواسطة مضخة للماء Cθ1°10=نرید التأكد من صحة الكتابة السابقة نقیس درجة الماء الداخل الى المسخن فنجدھا-2

بفرض C=θ2°40ثم نقیس درجة حرارة الماء الخارج من السخان فنجدھاثانیةمن الماء كل 1/2Lندفع للسخان 
ῤ=1,5kg/Lوكتلة حجمیة c=30kj/kg.°Cأن ّ الماء المستعمل خلیط متجانس لھ سعة حراریة كتلیة 

=1stالمار في السخان خلال mأحسب كتلة-أ
mأحسب التحویل الحراري الذي اكتسبتھ الماء - ب
ھل ما كتب على السخان صحیح؟.Dأحسب - ت

الجزء الثاني
m=1kg

P=3,5kw

باستعمال البیان-1
؟θ1مادا تمثل -أ

؟عرفھاθ2تمثل مادا - ب
؟>t<20min10minمادا تمثل الفترة- ت
أحسب السعة الحراریة الكتلیة للماء المستعمل؟ مادا تستنتج؟- ث
أحسب السعة الحراریة للتبخر للما ء المستعمل- ج

 

خ(A+ ,CL-)C=1mol/m3

A+25°C=13.83mSσ 

ارسم مخططا للتجربة-1
؟GBFلماذا یستعمل مولد للتوتر المتناوب -2
السابق في الماء المقطرأكتب معادلة انحلال الملح -3
والناقلیة المولیة للشوارد في المحلول.Cأكتب عبارة الناقلیة النوعیة بدلالة التركیز -4
-Aأحسب الناقلیة المولیة للشاردة -5

,من بین الشوارد التالیة-Aتعرف على الشاردة -6 ; 						 , ; 										 , ;, ; 															 ,

t(min)

10

Θ2= 90

Θ1 =20




﷽

شا ساھل

:



 

 

1r=15cmI=5mAO
 

عن كل حلقة.Oمثل الحقل المغناطیسي الناتج في النقط -1
عن الحلقتین.Oمثل الحقل المغناطیسي الناتج في النقط -2
.Oأحسب شدة محصلة الحقل المغناطیسي في النقطة -3
-2-ابرة ممغنطة في الاتجاه المبین في الشكل Oنضع في النقطة -4

لمادا یكون  ماھي جھة الابرة ادا اثر علیھا الحقل المغناطیسي الارضي فقط؟-أ
حدد جھة الابرة بعد استقرارھا.- ب

 

3
 

R=20Ω ; UR=5v ; B=3mT ;L=15cm :

تحرك الناقل؟ما سبب -1

مثل القوى المطبقة علة الناقل في مركزه.-2

؟بضھل زاد ام نقص طول النا-3

متى یتزّن القضیب؟-4

أحسب شدة التیار المار عبر الناقل.-5

أحسب شدة  التوتر في النابض ثم مقدار تقلصھ .-6

:

B

ʣ=45°

I=5mA

I=5mA

K

R

-1-الشكل

-2-الشكل

-3--3-الشكل

كیما قریناھا
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